

PK Greben na najvišem vrhu Nemačke

Tročlana ekipa PK Greben (Miroslav Čolić, Nikola Leskovic i Dragan Delić) 26.7.2018. popela je Cugšpice (Zugspitze) 2962m, najviši vrh Nemačke. Uspon je izvršen sa austrijske strane, Ehrwald-Zugspitze feratom. Cugšpice je planina na austrijsko – nemačkoj granici u čijem podnožju se nalazi Garmiš Partenkirhen, gradić koji je najčuveniji zimski turistički centar Nemačke. Postoji pet ruta do vrha, od kojih su tri srednje težine, i dve teške. Na rutama su brojni planinarski domovi. Kuriozitet ove planine je da se do vrha može doći i žičarama sa tri strane što brojnim planinarima omogućava da se posle uspona na vrh do podnožja vrate lako.



Naši planinari su odabrali jednu od težih staza za uspon, prelepu Ehrwald-Zugspitze feratu. Staza je dužine 8km. sa savladavanjem 1750m. visinske razlike, od čega je 500m. via ferate. Ferata težine A/B spada u lakše i potpuno je bezbedna. Počinje na visini od oko 2100m. podeljena je u pet etapa i završava na vrhu planine. Za uspon im je bilo potrebno 6h.



Bojan Mijatović na najvišem vrhu Austrije

Planinar našeg kluba Bojan Mijatović popeo je Grossglockner (3798m.) najviši vrh Austrije. U organizaciji PSD Avala iz Beograda u periodu 13-15.7.2018. izvedena je ova visokogorska akcija na kojoj je učestvovao Bojan. Petak je su proveli u putu do Tirolskih alpa, u subotu 14. jula su se popeli do planinarskog doma [Stüdlhütte \(2,801 m\)](#) gde su prespavali i sutradan nastavili na vrh Grossglockner (3798m.).

Čestitamo na još jednom uspehu!

Izveštaj sa akcije Bukulja – Venčac



Osmog jula sa početkom u 10 h je počela akcija obeležavanja 85 godina postojanja PD Bukulja. Iz PK Greben učešće su uzeli Romana, Bojana, Suza, Roki i Branko. Vremenski uslovi nam nisu bili naklonjeni, kišovito jutro se nadvilo nad Bukulju. Kako je dan odmicao i vreme se prolepšavalo. Uz česte pauze, šetnja kroz šumu je prijala.

Završetak akcije je obeležio tradicionalni ručak i dodela zahvalnica.

Suzana Filipović

Izveštaj sa vanredne akcije: Vršački Breg – Gudurički vrh (641m.) i izlet u Temišvar



U subotu, 09.juna u 7h ispred opštine Mladenovac 10 članova PK Greben i 3 gosta krenuli smo na put preko Smedereva, Deliblatske pescare i Vršca do Temišvara, gde

sm
o
st

igli oko 12.30h. Sačekalo nas je kišovito vreme, te smo upriličili obilazak užeg centra grada i ubrzo nastavili put ka prodavnici sportske opreme gde



smo se zadržali kako bismo dopunili i obnovili svoju planinarsku opremu za buduće avanture. Oko 17h krećemo nazad ka Srbiji i sa prvim sumrakom stižemo u planinarski dom koji se nalazi na Širokom bilu i vlasništvo je PSD "Vršačka kula". Nakon rasporedjivanja u sobe okupljamo se na obližnjem košarkaškom terenu, gde se družimo i odmeravamo snage u basketu 3x3. Deo ekipe koju je savladao umor odlazi na spavanje, a deo provodi još kratko vreme nastavljajući druženje ispred doma. Sutrašnji dan smo započeli zajedničkim doručkom koji su nam servirali ljubazni domaćini i nešto pre 9h krećemo na stazu. Početak staze vodi kroz šumu, gde uživamo u hladu i cvrkutu ptica. U lepom raspoloženju stižemo do prvog osvojenog vrha, Lisičija glava, koji se nalazi na 590 mnv, pravimo fotografije i nastavljamo putem koji nas vodi prema manastiru Središte. Usput srećemo lokalne stanovnike kod kojih dopunjavamo rezerve vode i ubrzo stižemo do manastira. Deo ekipe na kratko posećuje manastir, a deo ostaje na stazi i časti se plodovima duda čekajući ih. Delom asfaltom, a potom i kroz šumu stižemo i do najvišeg vrha Vojvodine, Gurduričkog vrha, 641 mnv gde pravimo duzu pauzu za fotografisanje, osveženje i druženje sa ostalim posetiocima planine koji nam dolaze u susret. Uz njihove sugestije razmatramo ostatak staze i odlučujemo da se spustimo do

Hajdučkih stena, gde uživamo u divnom pogledu, a zatim i do Brane koja je nekada bila poznato kupalište, dok danas zapostavljena obitava u sumi. Nakon kratkotrajne pauze nastavljamo šetnju kroz sumu do našeg početnog odredista, planinarskog doma, gde nas čeka osveženje i vruć gulas. Po završetku ručka nastavljamo druženje sa Bojanom, Valentinom i kucom Boni, istinskim ljubiteljima prirode čije poruke duž staze su nam ulepšale ostatak dana. Od srca im se zahvaljujemo, razmenjujemo kontakte i pozivamo ih da budu naši gosti na Kosmaju, a nakon toga krećemo put Mladenovca, gde stižemo u kasnim večernjim časovima. Ukupna predjena kilometraža je 23 km, uz 1300m. uspona.

Ovim putem posebno pohvaljujemo nove članove kluba Dekija, Radicu i Anicu za savladavanje ovako duge staze.